

# 雪后烦恼： 路面坑洞多 窨井堵塞多

今年的大雪虽然已经过去半个月了，但南京街头仍有不少残雪。市政部门表示，残雪处理给他们带来了不少困扰，特别是市容部门将残雪填进窨井和河道，导致掺杂在雪中的垃圾被大量带入下水管网和河中，给防汛带来隐患。此外，长期泡在雪水中的路面坑洞严重，市政部门昨天开会要求加速修补。

## 雪后发现8000个洞

大雪后，市政部门最大的烦恼就是路面破损严重，到处是大大小小的坑洞，机动车和行人行走极为不便。

记者昨天在洪武北路与中山东路交界的路口看到，路中央有两个脸盆大的坑洞，机动车都得绕着走。记者沿洪武北路和洪武路走了一个来回，发现多处大小坑洞和路面破损。有的路段沥青已经呈网状，要不了多久就会出现新的坑洞。此外，中央路、中山北路等问题也相当严重，养护单位正忙着填补路面窟窿。

市政部门分析，造成路面坑洞的原因是多方面的，如由于长期泡在积雪里，雪水会泡坏沥青路面，铲雪的机械设备对路面的损伤也不小。此外，工业盐等融雪剂对路面有腐蚀作用，车辆防滑链对路面也会造成破坏。昨天，市政部门针对大量的道路坑洞，开会布

置，将修复作为头等大事来抓，加大修复、整治的力度。据统计，南京市雪后普查共发现市政道路坑洞病害8000余处，目前已经修复了2000多处，其余的正在加紧抢修。

## 处理残雪堵塞窨井

在处理残雪的问题上，有关部门也伤透了脑筋。不少市容环卫工人干脆掀开路边的窨井盖，将积雪铲进窨井里，装满后盖上窨井盖，待雪融化后再继续往里面装。记者看到，不管是雨水井还是污水井，甚至是检查井，环卫工人都统统掀开往里面装积雪，积雪中不仅有大量的树枝落叶，还有不少生活垃圾。鼓楼区丁家桥的一处窨井，就因为垃圾阻塞导致了排水不畅，市政部门不得不采取补救措施。

南京市市政综合养护管理处有关负责人告诉记者，他们初步统计了一下，窨井里的垃圾是平日里的四五倍，有的窨井里因为垃圾多，造成污水管网堵塞不畅。对此，他们上周已经向南京市扫雪办递交了紧急报告，要求避免将积雪中的垃圾带入窨井里。

## 河道垃圾来不及捞

除了窨井和下水道垃圾增多，还有不少地方将积雪铲入河道，导致河面漂浮的



车辆行驶要避开这些坑 快报记者 赵杰 摄

垃圾增多，尽管河道管理部门增加了清捞力度，但仍然忙不过来。

南京市排水管理处河道管理所李所长告诉记者，以前河道漂浮的垃圾，一天只要一辆车就能运走了，现在要装两三辆车。他说，幸亏不

是汛期，否则影响防汛会导致管网排水不畅，那问题就大了。李所长希望环卫工人在处理积雪时也要注意改进方法，避免往河中一抛了之，特别是积雪中的生活垃圾、树枝等都不要抛入河中。

快报记者 鲍铭东

## 部分大棚菜场“趁雪”提档升级

快报讯（记者 陈英）年前的大雪，是南京不少简易大棚菜场“不能承受之重”，有的顶棚坍塌，有的甚至全部倒塌，给市民买菜带来不便。如今大雪已过，记者从工商部门了解到，大部分大棚菜场已经完成维修，恢复正常交易，也有部分菜场坍塌

情况比较严重，还在维修中。另外有几家菜场酝酿“趁机”提档升级，将大棚菜场改造为室内菜场。

据悉，南京有30家左右的大棚菜场在大雪中倒塌。记者昨天从各区工商部门了解到，到目前为止，大多数出现坍塌的大棚菜场已经完成维修。

尽管大棚菜场修好了，但仍让人感到一些担忧：修好后就能确保安全吗？记者了解到，尽管建设部门对于大棚建筑的设计和建设，以及承载强度和抗击灾害的能力有相关要求，但在实际操作过程中，是否严格按照要求来做，并没有相关部门去监督。

所幸的是，近年来大棚农贸市场已经被南京列入重点改造对象。记者了解到，这次在大雪中倒塌的部分大棚农贸市场，相关部门也酝酿提前进行改造，比如紫金城农贸市场，主管部门有意向将这个大棚菜场改建成一个室内菜场，不必再担心坍塌了。

## 今天下午五点半：上灯喽！

据说今年灯会是历届来最壮观的一次

快报讯（记者 赵丹丹）老南京有句俗语：“过年不到夫子庙观灯，等于没有过年；到夫子庙不买盏灯，等于没过大年。”南京自古就有过年到夫子庙闹花灯这一民间传统习俗，传统还有“正月十三上灯，正月十八落灯”的说法。记者昨天了解到，今天下午5点半左右，夫子庙各展区灯景、灯组将齐齐上灯，据说今年的灯会将是夫子庙历届最璀璨壮观的一次。

去年，夫子庙灯会成功地从陆上延伸到水上，沿十里秦淮布置了形态各异、制作精美的大型灯组和大量的气氛灯，以秦淮河为纽带，串联沿河景点，受到如潮好评。记者了解到，本届灯会将进一步提升水上灯会的规模、档次和文化内涵，突出水文化和人文秦淮主题。

## 元宵节赏灯 天气不错

快报讯（记者 刘峻）昨天，记者从江苏省气象台获悉，21日元宵节当天，南京天气不错，很适合观灯游玩。而从22日起，受北方冷空气和暖湿气流共同影响，江苏南部将有一次小雨天气过程，南京天气可能转阴。

今天进入“雨水”节气了，但天气仍然晴好。根据省气象台的预报，今明后三天，南京维持多云到晴的天气，比较适合出游赏灯，特别是21

日，受北方冷空气南下的“锋前增温”影响，当天气温还将有比较明显的上升，最高气温要达到14℃，这可是2月份以来最暖和的一个白天了。根据预报显示，南京地区今天多云到晴，全市偏东风2~3级，今晨最低温度-1~0℃，今天最高温度9~10℃；2月20日全市多云，最低温度0~1℃，最高温度10~11℃；2月21全市多云，最低温度1~2℃，最高温度13~14℃。

**圣莎拉 ST.SARA 美容化妆品公司**

## 诚聘

因公司拓展，市场需要，广招纳贤：

### 美容督导、业务精英若干名

有美容行业经验，有亲和力和团队协作精神，能吃苦耐劳，适应出差，包食宿。

**年薪 4 万 -12 万**，上保险。

### 副总经理、培训讲师各 1 名

**实习会计 2 名**（限女性，应届毕业生可面议）

电话：58806058、58593258 徐小姐  
<http://www.shengshala.cn>



## 选择 IT 行业

## 选择北大青鸟南京普雷

新 年伊始，  
就业压力是否依然困扰着您和您的家庭？  
如何在社会中立足？  
如何在竞争中胜出？  
全新的观念在引领着我们——  
**投资教育就是储蓄未来！**

北大青鸟普雷中心 报名火爆  
ACCP(软件工程师)培训

### 家长感言：

普雷中心毕业学员徐军母亲 祁女士

其实一开始送孩子去普雷读计算机只是抱着试试看的态度，希望孩子能有一份稳定的工作，拿个1000多元钱一个月，自己养活自己就行了。没想到，现在小孩一个月的收入差不多赶上我一年的退休收入，虽然小孩没念过大学，但现在也有了大学文凭，孩子的那份自信更是让做父母的感到欣慰，所以我把我侄子也送去了。”

2月24日下午2点，普雷中心将开展职业规划专题讲座，特邀北京专家到场，座位有限，敬请预约。

咨询电话：025-83684399/83684398

网址：[www.pledu.com](http://www.pledu.com)

地址：珠江路609号东来科技大厦二楼（小营站）

10101010呼  
“北大青鸟培训”



## 毕业、转行：如何摆脱求职的艰辛

### 北大青鸟（南京协同）授权培训中心

● 国际网络工程师、软件工程师招生公告  
● 国家劳动和社会保障部门、北大青鸟联合打造  
● “新兴技能型网络、软件人才”

招生对象：江苏及周边地区；年龄 18~35 周岁 外地学员统一提供住宿

招生人数：高中、中专、大专学历（40 名）；本科学历（40 名）；退伍军人（50 名）

### 职业发展方向

网络方向：网络工程师、技术支持、项目经理、销售工程师、系统分析师、网络架构师等  
软件方向：数据库开发及管理、JAVA 工程师、.NET 工程师等

毕业待遇：毕业学员推荐到各大中型 IT 企业、非 IT 企业部门、电信、数据中心等从事网络和软件开发等相关工作

短信咨询：发送“南京 IT 培训”至 50120（资费 0.1 元 / 条，无月租）

软件 方向

解放路：025-84455499/84455877

地址：解放路 101 号 6 楼（解放路与瑞金路交叉口）

- 目前，就业压力越来越大，没有工作经验和实际技能的大中专毕业生历尽千辛万苦，也难以觅得一份像样的工作。巨大的就业压力让学生和家长品尝了生活中太多的艰辛。
- 然而，北大青鸟协同培训中心所培养的 BENET 网络工程师和 ACCP 软件工程师学员却可以轻松面对就业，部分同学还没毕业就有 3、4 个机会在等着他们。并且大部分是高中、中专或大专等中低学历，缘何他们会有与别人截然不同的境遇呢？这主要还得从北大青鸟网络工程师、软件工程师培训说起。
- 该课程体系侧重于主流、实用技术、强调实际动手能力、工程化能力的培养。课程内容安排上讲究由浅入深、循序渐进、系统互补。学员在学习过程中大量参与实际项目的设计与开发，即使以前没有计算机基础的学员，毕业以后也能直接从事高薪设计与开发工作。
- 南京协同开办以来，已经成功培养了 3000 多名网络工程师和软件工程师，其中有很多只有中低学历，他们通过在协同的努力学习，在求职中比同龄人获得了更多的认可，成功进入 IT 行业！

网址：[www.njxt.cn](http://www.njxt.cn)

网络 方向

莲花桥：025-84731858/84731868

地址：珠江路 222 号长发数码大厦 9 楼 CD 座（珠江路与洪武北路交叉口）